



外交部部长王毅就“中国的外交政策和对外关系”回答中外记者提问

我们仍愿做半岛核问题“扳道工”



昨日上午，外交部部长王毅就“中国的外交政策和对外关系”回答中外记者提问。针对韩国正部署“萨德”反导系统，王毅回应道，引进“萨德”是一个错误的选择，有违为邻之道。

谈“萨德”系统

“萨德”危害中国战略安全的企图已经是路人皆知。所以引进“萨德”不仅有违为邻之道，而且很可能使韩国陷入更加不安全的境地。

谈两岸关系

任何人、任何势力都不可能阻挡中国最终实现国家的完全统一。

谈领事保护

我们的同胞在生死关头第一时间想到的是使馆。面对这份信任和责任，我们义不容辞，必当全力以赴。

谈海外追逃

我们的目标就是要打消所有违法分子的幻想，让他们明白：海外不是法外，避罪没有天堂。

1 “一带一路”版权虽属中国，收益各国共享

记者：今年5月份中国将举办“一带一路”国际合作高峰论坛。在此时举办这样一个论坛有什么样的考虑？期望达到什么样的目标？

收益为各国共享。习近平主席提出“一带一路”倡议三年多来，合作不断开花结果，影响迅速席卷全球，成为迄今最受欢迎的国际公共产品。

2 中美关系正朝积极方向发展

记者：您认为中美双方应该怎么做才能保持长期稳定发展？您对蒂勒森国务卿印象如何？

信，我们也乐见美国能够把自己的国家建设得更好。在一个文明不断进步、观念日益多元的时代，中美完全可以相互尊重、相互借鉴、和平共处、共同发展。

3 动武不是出路，复谈还有机会

记者：中国是否认为朝鲜半岛会发生战争？

前。之后，按照“双轨并进”思路，将实现半岛无核化和建立半岛和平机制结合起来，同步对等地解决各方关切，最终找到半岛长治久安的根本之策。

4 一个中国是国际共识

记者：台湾当局在背离“一个中国”的路上越走越远，请您谈一下看法。

则。台湾地区与任何一个国家建立或保持所谓的外交关系，都缺乏国际法依据，没有正当性，也必然没有前途。

5 中美俄关系不是“跷跷板”

记者：特朗普任总统以后，您认为中美俄之间的关系有没有变化？

关系迈上新的台阶。我们认为，新时期的中美俄三方关系，不是你上我下的“跷跷板”，应该做加法而不是减法。

6 海外不是法外，避罪没有天堂

记者：能否介绍一下外交部和驻外使领馆在海外追逃方面做了哪些工作？

家缔结了引渡条约和司法协助条约，基本建成了覆盖全球各大洲主要国家的追逃追赃网络。我们还通过主办 APEC、G20 汇聚形成国际社会反腐共识。

7 韩引进“萨德”是个错误选择

记者：对今年的中韩关系如何展望？

超出了半岛，它危害中国战略安全的企图已经是路人皆知。所以我们奉劝韩国国内某些势力不要再一意孤行，否则结果只能是损人又害己。

8 日本需要先治好自已的“心病”

记者：今年是中日邦交正常化45周年，你有什么好办法跨越历史、安全障碍来推进中日关系的发展？

路之间摇摆不定，甚至企图开历史的倒车。我们希望一切爱好和平的日本人民能够在这个重要的年头，把握好国家前行的方向。

9 面对同胞的信任我们义不容辞必当全力以赴

记者：现在在国外的中国人越来越多，而且大家都说有困难了要找祖国。这样一种信任的背后中国外交部

外交人员来说是一份宝贵的信任，更是一份厚重的责任。面对这份信任和责任，我们义不容辞，必当全力以赴。

2017年

八类人将过上“紧日子” 十二类人会过上“好日子”



政府工作报告刚给 2017 年划定各项工作任务，三大通信商 6 日就宣布 10 月 1 日起全面取消国内长途和漫游费，年内就能惠及 13.2 亿手机用户。

哪些人将受益？

- 1. 科研人员 切实落实高校和科研院所自主权，落实股权期权和分红等激励政策... 2. 小微企业主 扩大小微企业享受减半征收所得税优惠的范围... 3. 农村贫困人口 今年再减少农村贫困人口 1000 万以上... 4. 农民 新建改建农村公路 20 万公里... 5. 进城务工人员 今年实现进城落户 1300 万人以上... 6. 分流职工 去产能必须安置好职工... 7. 病患 城乡居民医保财政补助由每人每年 420 元提高... 8. 农村学生 继续扩大重点高校面向贫困地区农村招生规模... 9. 博士生 提高博士研究生国家助学金补助标准... 10. 退休人员 继续提高退休人员基本养老金... 11. 残疾人 全面落实残疾人“两项补贴”制度... 12. 刚需购房者 目前三四线城市房地产库存仍然较多... 谁要过紧日子？ 1. 各级政府部门 各级政府要坚持过紧日子... 2. 污染企业 明确排放不达标企业最后达标时限... 3. 钢铁煤炭产业 压减钢铁产能 5000 万吨左右... 4. 无良商家 严肃查处假冒伪劣、虚假广告... 5. 通信运营商 今年网络提速降费要迈出更大步伐... 6. 电信网络诈骗 依法惩治黑恶势力犯罪和盗窃、抢劫... 7. 不作为官员 保持惩治腐败高压态势... 8. 影子银行、互联网金融 当前系统性风险总体可控...